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УКРАЇНА

БРЮХОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ
Від 19 жовтня 2020 року                                                                                                      № 2037                                   

Про надання дозволу на облаштування 
прилеглої території та закріплення 
об’єктів благоустрою за громадянами в 
смт.Брюховичі
Розглянувши заяви гр. Грицевича Юрія Євгеновича про надання дозволу на облаштування прилеглої території та закріплення об’єкта благоустрою прилеглого до нежитлової будівлі (магазину ритуальних товарів), який знаходяться у його власності по вул.Львівська, 2-А в смт.Брюховичі, керуючись п.4.2.6. «Правил благоустрою та утримання території смт. Брюховичі», де передбачено, що прибирання водовідвідних канав, труб, дренажів, які призначені для відводу поверхневих і грунтових вод з вулиць і дворів здійснюється підприємствами, організаціями, забудівниками, та власниками, в користуванні яких перебуває відповідна територія, виконком Брюховицької селищної ради
вирішив

1. Закріпити за гр. Грицевичем Юрієм Євгеновичем та дати дозвіл на облаштування прилеглої території до нежитлової будівлі (магазину ритуальних товарів), який належить йому згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 31.01.2018р., індексний № 112417626, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 1474278146101 і розташований на земельній ділянці з кадастровим номером 4610166300:10:001:0084 по вул. Львівська, 2-А в смт.Брюховичі згідно доданого плану для її утримання та догляду.

2. Зобов’язати гр. Грицевича Ю.Є. в термін до 15.11.2020р. облаштувати прилеглу територію мощенням твердим покриттям (бруківка), збір атмосферних вод через дощоприймачі відвести у водовідвідну канаву, дану територію привести в належний санітарний стан.
3.  Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Селищний голова                                                                                Доманський В.В. 

